
A

*

JO* DA SIHEL SAMPAOLO LESIN FERRAZ JUNIOR LEONIDAS FER!EIRA -

LUDIO CASANOVA NETO IVANOEL JOAQUIM FERNANDES MURILIO SOUSA REIS

AVALONE JUNIOR OMAIR ZOMIGNANI ORLANDO IAZETTI OSWALDO SANTOS
FER-- --

XIRA - OSVALD S. MESSE PAULO DO CASTRO .)",ADO PAULE NAKANDAKARE*
-

PAULO PLANET BUARQUE PEDRO GERALDO COSTA PINHEIRO JUNIOR RAUL

SHWINDEN CERDOSO ALRES - RUY JUNQUEIRA SEND JORGE RESEGUE SHIRO

KYONO * TETO GIULI VENICIO CAMILIO GIACHINI LOPES FORAZ ODILE
-

A. SIQUEIRA LUCIANO NOGUEIRA FILHO OIERE H. DE MOURA IZETTI ELIAS

ANTONIO ARISTIDES TRONCOSO CRES JOSE S. JULIANELLI; ELOIN DOS
SEG'IB•-- E E

TES SR$. DEPUTADOS: ARIMAR RIBEIRO DE LIMA FARABULINI JOEIRO REALINDO--

ORREA CAMILLO ASHCAR * (7OSTFIBILC. ROMANO DOMINGOS JOSE ALDROVANDI

LOT NETO FIORAVANTE IERVOLINO FLERE PEREIRA DA SILVA FRANCISCO SALGE
-- -

CASTRILLON SCALAMANDRE SOBRINHO GUALBERTO MOREIRA HELIO BERNARDI
- - --

,JACOB ZVEILBIL JAMILI DUAILIBI JAYME DAIGE CHAVES DE AMARANDO JOSE-- -

JORGE CURY JUCENAL DE CAMPOS - LAURO COMES DE ALMEIDA OABJOSE A. Z.

MACHADO MARIO TALLES MAURIIO LETE DE MONTANS NR.BI AHI CHCDKT
- -- -

NADIR KENAN NAGIB GHARIB NELSON PERVA ONOITE GOSUEN O;LA•DO-- --

ZANCANER OSWALDO RODRIGUES MARTINS PEDRO PASCHOAL RENATO
CORDEL

ERO ROBERTO GEBARA ALMEIDA BARBOSA SINVAL ANTTE DE SOUZA
WIL * -

SON LAPA E SANTILLI SOBRINHO

O SR. PRESIDENTE CONVIDO O SR. 2.0 SECRETARIO A PROCEDR-

LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR

O SR. 2.0 SECRETARIO OEDE A LEITURA DA .ATA D.A SES¿AO

PASSA-SE A

ORDEM BO DIA

O SR. PRESIDENTE SIS DEPUTADOS, ESTA ASSEMBLEIA RECEBERA

AHA, AS 16 IMRAS, A VISITA DO ILUSTRE CIENTISTA PROFESSOR ALBERT SABIA

DEPOSITOIII. DA VACINA ORAL CONTRA A POLIOMIELITE

CONSULTO A CASA SOBRE SE ESTARIA DE ACORDO EM RECEBE-LO NO

PLENARIO E SE O AUTORIZA A FAZER USO DA PALAVRA COMO E SEU DESEJO

OS SRS DEPUTADOS QUE ESTIVEREM DE ACORDO MIRAM PERMANECER COMO

SE ENCONTRAM PAUSA FOI APROVADO

ELO FACE DO DELIBERADO, O PROFESSOR ALBERT SABIA, DURANTE SUA VISITA

AMANHA, A ESTA CASA, SERA RECEBIDO ENI PLENARIO E FARA USO DA PALAVRA

ESTA PESIDENCIA DESIGNA O ILUSTRE DEPUTADO ADHEMAR MONTEIRO

PAT•H•O PARA SAUDAR O ILUSTRE CIENTISTA, PROFESSOR ALBERT SABI

O SR. JOSE" LUIZ CEMBRANELLI (SEM REVULSAO DO ORADOR)--

(PARA RECLAMACAO) SR. PR•IDENTE, E NOBRES DEPUTADOS, A MEDICINA

BRASILEITA ESTA DE LUTO ACABA DE SER ARRANCADO DO SEIO DA CLASSE MEDICA TILL), DOS MAIS

CONSAGRADOS EURO CIRURGIOES DA MEDICINA PATRIA A NOTICIA CORREU CELERE COMO

UM RATO EM CEU SERENO: FALECEU CARLES GAMA!

COMPANHEIRO DE BANCS ESCOLARES DO GINASIO SAO JOAQUIM DE LOREIRA

OM'LOS GAMA DESTACOU-SE PELA SUA INTELIGENCIA E SEUS ESFORCOS ERAMOS TRES,

APEOS DIPLOMANDOS ENL• CIENCIA E LETRAS, POR ESTE ESTABELECIMENTO DE ENSINO OS

SEGUIMOS O MESMO EAMINLIO: A PROFISSAO MEDICA

DOUTOR GAMA, AO SE FORMAR PELA FACULDADE DE MEDICINA DE SAO

PAURL•, FREQUENTOU OS GRANDES CENTROS EDICOS EUROPEUS E A CLINEIA DO AFAMADO NE=F,CIRURGIAO NORTE-AMERICANO CUSHING

EM BRILHANTE CONCURSO, CONQUISTOU A CATEDRA DA FACULDADE DE

MANIDIPINA DA BAHIA FOI MEMBRO E PRESIDENTE DO COLEGIO INTERACIONAL DE CIRURGIOES,

*I0 DA ASSOCIACAO PAULISTA DE MEDICINA DE SAN PAULO, DINAMICO SECRETARIO D,'*

SAUDE NO GOVERNO JANIO QUADROS, NERE CRUCIAL PERIODO DA GRIPE ASIATICA QUE

MOLOU O ESTADO DE SAO PAULO E DELEGADO DO BRASIL EM DIVERSOS CONGRESSOS

METEMOS INTERNACIONAIS

MARCADO PELA FATALIDADE, ANA VIDA FOI ARRANCADA EM SEU SEGUNDO

DEVAST RE AUTOMOBILISTICO

A ESSE ITRE FILHO DO VALE DO PARAIBA E NOBRE DECENDENTE DO

NAVEGADOR VASCO DA GAMA, AMIGO E GRANDE VULTO DA •IEDICH).A BRASILEIRA, QUE

MUITO HONROU AS TRADICOES DO BRASIL HO EXTERIOR E QUE LANCO UM PROFUNDO VOTO

DE PESAR A ESTA AUGUSTA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO POR TAO GRANDE E

IRREPARAVEIS PERDA -

PROPOSICAO EM REFERI-ME DE PRIORIDADE

ENTRA EM 1.A DILAO ADIADA O PROJETO DE LEI N. 439 61,
APRESE•L--

TADO PELO SR. GOVERNADOR, PRORROGANDO ACORDO CELEBRADO ENTRE O GOV:ERNO DO

£OT-ARIE, A MOFICIACAO DOS USINEIROS DO ESTADO DE SAO PARULO E O INSTITUTO DO

ACUCAR E DO ALCOOL, PARA AMPLIACAO DOS TRABALHOS DE ADESAOAO* I* *R AGRONOMICA E DA

ATENEIA A LAVOURA CANAVIEIRA PARECER N. 197461, DE RELATOR ESPECIAL, FAVORAVEIS

O SE. PRESIDENTE TEN). A PALAVRA O NOBRE DEPUTADO FERNANDO

MAURO, POR DEZ MINUTOS .

O SR. FERNANDO MAURO - DESISTO DA PALAVRA, SR. PRESIDENTE

O SR. PRESIDENTE TEM A PALAVRA O NOBRE DEPUTADO MURIL!O

SOUSA REIS

O SR. IURILLO SOUSA REIS DESKO DA PALAVRA

O SR. PRESIDETE CONTINUA EM DISCUSSAO O PROJETO DE LEI.

PAUSA NENI DOS SRS DEPUTADOS PEDINDO MAIS A PALAVRA, ESTA ENCERRADA A

DISCUSSAO EM VOTACAO OS QUE A APROVAM PERMANECAM CORO ESTAO .APROVADO.

PROPOSICOES *-** REGIME DE TRAMITACAO ORDINARIA

ENTRA EM DISCUSSAO UNICA, E E SEM DEBATE APROVADO O PROJETO DE
-

LEI N.O 6563, APRESENTADO PELO DEPUTADO ANGELO ZANINI, DECLARANDO DE UTILIDADE

¡FUBLICA A ASSOCIACAO DE ASSISTENCIA AOS /.MMIERAERES JAPONESES, COM SEDE NE¿TA

CAPITAL PARECER N. 119163, DA COMISSAO DE JUSTISEM FAVORAVEL

ENTRA EM DISCUSSAO UNICA, E E SEM DEBATE APROVADO, O PROJETO DE
-

LEI N. 83163, APRESENTADO PELO DEPUTADO MIKUNI UTIYAMA, DECLARANDO DO

UTILIDADE PUBLICA A ASSOCIACAO BRASILEIRA DE OFICIAIS DA RESERVA DO EXERCITO, COM

SEDE NESTA CAPITAL PARECER N. 1963, DA COMSAO DE JUSTICA, FAVORAVEL

ENTRA EM DISUSSAO A MMTAO N. 33 63, APRESENTADA PELO DEPUTADO

ESMERALDA TARQUINIO, APELANDO AO PRESIDENTE DA REPUBLICA NO SENTIDO DA

NECESSIDADE DE CONCESSAO DE PRIORIDADE PARA AUXILIO PARA A SOLUCAO D* PROBLEM:(S DE

SEGURANCA, SANEAMENTO SOCIAL DOS MORRO DO MUNICIPIO DE SANTOS. PARECER N.

1412:63, DA COMISSAO DE OBRAS PUBLICAS, FAVORAVEIS

O SR. PRESIDENTE TEM A PALAVRA O NOBRE DEPUTADO OLAVO

RANAUX DE MOURA

: O SR. EIVO HOURNEAUX DE MOURA (SEM REVISAO DO

ERRADOR SR. PRESIDENTE, SRA DEPUTADOS, NA DISCUSSAO DESTA MOCAO N. 33, ZOBOR

ST LIAL NOS INSCREVEMOS PARA FALAR E A FAVOR DA MESMA, TEMOS AQUI TAO-SOMENTE

A ACRESCENTAR O SEGUINTE: NOS IGNORAVAMOS QUE A 23 DE ABRIL DE 1963 O NOBRE

DEPUTADO ESMERALDO TARQUINIO HOUVESSE TRAZIDO A ESTA CASA ESTA MOCAO

ENCARECENDO A NECESSIDADE ABSOLUTA AO SR. PRESIDENTE DA REPUBLICA DE SUAS

DETERMINACO PARA PRIORIDADE NA CONCE.•O DE AUXILIO ATRAVES DO DEPARTAMENTO DE OLN'A.S

O ZONEAMENTO PARA SOLUCAO DO PROBLEMA DE SEGURANCA E SANEAMENTO ASSOCIAL DOS

MORROS DE SANTOS EVITANDO POLIVE REPETICOES DAS TRAGEDIAS QUE OCORREM HA 8

ANTOS

SR. PRESIDENTE, SRS DEPUTADOS, NOS, EM 31 DE MAIO DO 1963, QUASE

COMMO UMA REDUNDANCIA DO QUE JA HAVIA SIDO FEITO PELO NOBRE DEPUTADO ESMERALDO

QUINIO APRESENTANTO• E•.TA MOCAO, QUE RECEBEU O N 91 DE 1963, ENE QUE

AREPRESENTABEM DISSEMOS QUE A ASSEMBEIA LEGISLATIVA, TENDO EM VISTA A GRAVIDADE QUEA SITUACAO ATUAL DOS MORROS DE SANTOS, NE QUE DIZ RESPEITO AOS

DESAMAMENTES QUE POEN), EM CONSTANTE PERIGO A VIDA DOS SEUS NUMEROSOS HABITARAS

DEVERIA TOMAR AS PROVIDENCIAS DEVIDAS, ENTRE AS QUAIS A DA LIBERACAO DE VERBAS

EM NOSSA JUSTICATIVA QUE FAZEMOS QUEST5O ABSOLUTA CONSTE COMO

ADENDO A DO NOBRE DEPUTADO ESMERALDEIO TARQUINIO, NA DEFE.• DE TAO ARO OBJETIVO,

DI'ZIAMOS O SEGUINTE:

(LE) "UNT DOS PROBLEMAS MALS SERIE DA CIDADE DE SANTOS, ASNEIE QUE
*

TEMM SE CON•TITUIDO ENE MOTIVO DE PERMANENTE PREOCUPACAO PARA O POVO, E, SEM

DVIDA O QUE SE RELACIONA COM A SITUACAO DOS FORROS SANTISTAS OS SUCESSI-VOS

DESMORONAMENTOS OCORRIDOLO EM PERIODOS DE FORTES AGUACEIRO ALGUNS DOS QUAIS JA

PROVOCARAM DOLOROSAS CONSEQUENCIAS, DETERMINARAM SITUACAO DE INSTABILIDADE QUE

CAUSA APREENSOES, SEM CONTA. PREFEITURA CAMA•RA MUNICIPAL, ENTIDADES

PARTICCULARES E ELEMENTOS DE TODOS OS SETORES CMIS DA CIDADE, DIANTE DA PRECARIEDADE DE

SEGURANCA DESTE MORROS, TAN SE MEVIMENT,•.DO DE TODAS AS FORMAS, AO SENTIDO DE

OBTEREM RECURSOS CAPAZES DE PROPICIAREM CONDICOES TCNICAS IMPEDITIVAS DE NOVOS

ACIDENTES SOBRE O ASSUNTO, INCLUSIVE INSTITUTOS ESPECIALIZADOS FORAM CONSULTADO»,

QUER DE SAO PAULO OU DO RIO DE JANEIRO, OBJECTIVANDO REMAU'-.•.E CONDICOES FAVORAVEIS

A EXECUCAO DOS TRABALHOS RCCLAMADOS. SUGESTOES FORAM RECEBIAS PARA A CONSOLI

DACAO TAO DESEJAA DAS MORROS, SEM QUE NENHUMA DAS ATIVIDADES ATE AQUI

ENVOLVIDAS TENHAM REDUNDADO EM FAVOR DA SOLUCAO DO PROBLEMA, A VERDADE E QUE

A SITUACAO DOS MORROS CONTINUA NA MESMA PROVOCANDO A CADA CHUVA MAIS

INTENSA QUE (;.AI SOBRE A CIDADE MOMENTOS DE TENSAO E DOLOROSAS EXPECTATIVAS OS

GOVERNOS DA UNIAO E DO SLDO POR DIVERSAS VEZES, POCURADOR E SOLICITADOS A SE

MANIFESTAREM SOBRE A SUA CONTRIBUICAO, A SOLUCAO DE DIF/CIL E ANGUSTIANTE PRO

QEM MUITO PROMETERAM SEM QUE, ATA AGORA, TENHAM CONCRETADO QUALQUER AJUDA

DESGRACADAMENTE SENHORES DEPUTADOS, A CONSOLIDACAO CONTINUA SENDO ASUNTO

APENAS DE PALAVRAS AS VERBAS PROMETIDAS DELOS REFERIDODO GOVERNOS NAO APARECEM

OU QUANDO SAO LEMBRADA•, DE VIVA VOS NOE RESPONSAVEIS DE TTM DOS PODERES

OXEO:ATIEO.5 CITADOS RECEBEM A SOLENE RESPOSTA DE QUE FORAM EMBOTADAS •TANDO O

TESOIRO SEM RECURSO PARA O SETT ATENDIMENTO ALIAS, CUMPRO ASSINALAR CONFORME

IPAGINA 4

GAMADO D* SAO PINDE TESTES UDDO DO BREVET

FORMACAO TIO SR. PREFEITO MUICIPAL DE SANTOS, ;UE AO PEDIDO FORMULADO DE 209

MILHOES DE CRUZEIROS PARA A EXECUCAO DA OBIA DE CONSOLIDACAO DOS MON-OS,

ESPONDEU O SR. MINISTRO DA VIACAO E OBRAS PUBLICOS, QUE O DEPARTAMENTO NACIO''*1

HAL DE OBRA• SANEAMENTO NAO DISPUNHA DEE RECURSOS PERA A CONCESSAO DE TAL

AUXILO CONSIDERADO PASMEM SES DEPUTADOS, QUE A VERBA ORCAMENTARIA

DISTRIUIDA AO ARGAO, PARA TODO O ESTADO DE SAO PAULO, ERA DE, SOMENTENTE 138 MILLES

DE 0RUZCIROS.

INSSINT OS MORROS CONTINUA ¿ENDE UM PERIGO PARA A CIDADE, UMA

PERLENDA CADILHA PARA TODOO OS QUE ALI RESIDEM, UMA PREOCUPACAO SEM LIMITES PARA

OS QUE SENTEM O ORION QUE ALI ESTA LATENTE, NA ESBOCADA A ESPERA DE UMA CHUVA

MAIS FORTE E' PRECISO, POREM, QUE O GOVERNO FEDERAL, CUMPRINDO DETERIORACOES

ORCAMENTARIAS E, PRINCIPALMENTE, PROMESSA QUE FEZ, OLHE COM SERIEDADE PARA ESTA

SITUACAO DE INTRANQUILIDADE QUE PESA SOBRE SANTOS. E' POR ISSO, SENHORES

DEPUTADO QUE, NESTE LOMENTO ATRAVES DESTA TRIBUNA, FORMULAMOS O NORO MAIS

ESOMENTE ADELO AO PRESIDENTE GOULART, PARA QUE MANDE LIBERAR AS VERBAS JA SOLICITADAS

E E* COMPLEMENTOS DE OUTRAS ATE O FIM DAS OBRAS, PARA QUE POSSA A PREFEITURA DE

A DOS MORROS QUE CONSTITUEM UM VERDADEIRO PESADELOSATOS REALIZAR CONSOLIDACAO

PA.•A A CIDADE, ERA O QUE TINHAMOS A DIZER, AGUARDANDO UMA ATITUDE FOTOGRAVEI DO

PRESIDENTE DA REPUBLICA AO NOEIO PRESENTE APELO

SR. PRESIDENTE E SRS DEPUTADOS, SINCERAMENTE, IGNORAVAMOS ESSA '

MOCAO DO NOBRE DEPUTADO ESMERALDO TARQUINIO NO ENTANTO, SE POR UM LADO

NOSSA AO SOLICITAR ATENDIMENTO AO EXMO SR.PREJUIHOUVE REDUNDANCIA DE PARTE

SIDENTE DA REPUBLICA, ATRAVES DO MINISTERIO DA VIACAO E OBRAS PUBLICAS E

TAMBEM ATRAVES DO DEPARTAMENTO DE SANEAMENTO DESSE MESMO MINISTERIO, POR

OUTRO LADO ACREDITAMOS QUE ISBN VH'A ENT ABONO, EM AUXILIO DA MOCAO

APRESENTADA PELO NOBRE DEPUTADO ESMERALDO TARQUINIO ESSA VIVA INTELIGENCIA QUE, NA

REALIDADE, TEM, COM TANTO BRIHANT.1SMO, DEBATIDO OS PROBLEMAS DA BAIXADA
SAN•

TISTA E, EVIDENTEMENTE, REIVINDICANDO COISAS JUSTISSIMAS DAI PORQUE TODA A

BAIXADA SANTISTA RECONHECE NA SUA PESOA UM EXCEPCIONAL REPRESENTANTE

O SR. ESMERALDO TARQUINIO OBRIGADO A V. BXA-

O SR. OLAVO HOURNEAUX DE MOURA NO ENTANTO, DEQUAL•

QUER FORMA, O NO:SO DESEJO E O DE COLABORAR COM 8. EXA. IMBUIDOS,

SINCERAMENTE, DO DESEJO DE PODER ,SERVIR AQUELA TERRA E AQUELA GENTE E QUE NOS

NESTE INSTANTE, FAZEMOS CONSTAR DOS NOSSO ANAIS, REPITO, EM ABONO DA EXCEPCIONA

MOCAO APRESENTADA POR 8. EXA. O NOBRE DEPUTADO EMERALDO TARQUINIO, MAIS

ESTA MOCAO, APRESENTAMOS POSTERIORMENTE, EM 31 DE MAIO DO AENTE ANO,

PARA QUE ISSO SIRVA A S. E_UXA. O SR. PRESIDENTE DA REPUBLICA COMO MAIS UM

PEDIDO, MAIS UMA RENOVACAO DO APELO QO SENTIDO DE QUE ATENDA AOS MORROS DE

SANTOS E QUE NECESITAM ILA REALIDADE, DA LIBERACAO DE TODA AQUELA VERBA PARA

QUE SE EVITE, COMO BEM DLS O NOBRE COLEGA ESMERALDO TARQUINIO A "REPETICAO

DA TRAGEDIA DE QUE FOI PALCO, HA CERCA DE OITO ANO, A CIDADE DE SANTOS.

O 'SR. ESMERALDO TARQUINIO * V. EXA. ME CONCEDE UNSS APARTE?

(ASSENTIMENTO DO ORADOR) ** NOBRE DEPUTADO-SAO HORNEAUX DE MOURA, V.

E.XA. ME DESVANECE COM OS ELOGIAS QUE FEZ A MINHA PESSOA E A MINHA HUMILDE

ATUACAO NESTA (::AM. QUERO, ENTRETANTO, DIZER-LHE QUE NAO CONSIDERO

REDUNDANCIA NEM ACODAMENTO DE V. EXA. APRESENTAR MOCAO COM OBJETIVO SEMELHANTE, OU

MELHOR DIZENDO, IDENTICO, DADO QUE TUDO QUANTO SE APREENTAR EM FAVOR DAQUELAS

POPULACOES QUE PULULARA NAS HABITACOES ELEVADAS DE SANTOS, DO MUNICIPIO DE

SANTOS, NA BAIXADA SANTISTA, ENFIM, TUDO QUE FOR EN). SEU FAVOR NAO E DEMAIS,

NAO E REDUNDANTE, NAO E ACODADO COMO MEDICO QUE V. EXA. E, E QUE INCLLUSIVE

SE DEDICA A PARTE SANITARISTA, DENTRE AS SUAS ESPECIALIZACOES V. EXA. TEM DE.

MONSTRADO SER CONHECEDOR DE PROBLEMAS CONTO E.SSES E INCLUSIVE APONTADO

SOLUCOES ES NTELHORES. AS MAIS PRATICAS AS MAIO OBJETIVAS DE SORTE QUE NAO POSSO

EM MOMENTO ALGMU, CONCORDAR COM O APODO DE REDUNDANCIA NA ATITUDE DE SR. -

EXA. AO CONTRARIO, SENTI-ME FELIZ PORQUE UM HOMEM DE SAO VICENTE, UM

HOMEM DA BAIXADA SANTISTA, COMO UE. SE ESMERA NA DEFESA DAS POPULACOES DOS

NOSSOS NVUNICIPIOS. SAIBA V. EXA. QUE DESDE 1954, QUANDO DA PRIMEIRA

GRANDE CATASTROFE NOS MORROS DE SANTOS, O QUE SE VERIFICOU FOI SEMPRE UMA

TORRENTE DE PALAVRORIO, UMA PORCAO DE PROMESSAS INELUDIVEL DO SR. JUSCELINO

KUBITSCHEK QUE FEZ APROVAR TM). CREDITO DE VINTE MILHOES DE CRUZEIROS, AQUELA EPOCA

MULTO DINHEIRO, E DAMES 20 NULSEN PARECE QUE APENAS 1/4 FOI DESTINADO A I

SANTOS. SABE V. EXA. QUE ATE HOJE NO FLAGELADOS PELA CATASTROFE DE 54 E 55

CONSTITUEM PROBLEMAS NAQUELA CIDADE OS MORROS CONTINUAM CAUSANDO APREENSSO

UOS APESAR DE ALGTMTAS OBRAS DE CONSOLIDACAO PROMOVIDAS A DURAS PENAS PELA

MUNICIPALIDADE SANTISTA MAS O GOLEMO DA REPUBLICA NAO DEU A ALTA PARCELA :

QUE E DE SUA ATRIBUICAO, E O RESULTADO DESSA DESIDIA PODERA SER FUNESTO E E

UMA INJUSTICA, PORQUE O GOVERNO FEDERAL TEM EM SANTOS UMA ALFANDEGA QUE AR,

IESSADA DEZENAS DE MILHOES DE CRUZEIROS, DIARIAMENTE; QUE
RECEBE ASSIMAS

CIONTRIBUICOES DO IMPOSTO DE RENDA; TEM RA A SEDE DA CAPITANIA DOS PORTOS DE

SAO PAULO; E PRESTIGIADO NA CIDADE MAS, O DEPUTADO GUSTAVO MARTINI

EVIDENTEMENTE APONTARA OUTR'OS ASPECTOS DA DESIDIA DO GOVERNO DA REPUBICA SOA

TOLL FELL DE V. EXA. TER APRESENTADO DEPOIS DE MIM TRABALHO NO MESMO

SENTIDO NAO E REDUNDANCIA V. EXA. ATENDE AOS RECLAMOS DA BAIXADA

E PODERA MAIS DO QUE EU POBRE DE MIM SEMPRE AS VOLTAS COM AS

ENCRENPOLITICO-PARTIDARIAS OBTER EXITO NOS PEDIDOS QUE FAZ PARA A BAIXADASANCAS

TISTA

O SR. OLAVO HOURNEAUX DE IZAOURA * OBRIGADO PLO

APAREXA DEVO ESCLARECER &.SE DETALHE QUE TALVEZ NAO FOI BEM FIXADO PORTE DE V. IUNICIAL DE SANTOS SOLICITOU DO GOVENO FEDERAL A *

ESTA CASA . A PREFEITURA CRUZEIROS CONSOLIDACAO DOS MORROS SABE

IMPORTANIA DE 200 MILHOES DE PARA DE SAO PAULO SERIAM DESTINADOS

QUAL FOI A RESPOSTA? QUE PARA TODO O ESTADO QUANDO SO

ESTADO TAO GRANDE,
NO ORCAMENTO 138 NTILHOES! ORA, SO L*O PARA 200UM MILHOES DE CRUZEIROS! PODE-SE

OS NECESSITAMOS DE
PARAA ANTOFITOS DE SANTOS ISSO?

FAZER ALGUMA COISA EM TODO O ESTADO SO COAI OUTRO

PARLENDOU O APARTE AO NOBRE DEPUTADO GUSTAVO MARTINI,HOMEM DE LUTA QUE

TER QUE NESTA CASA TEM MARCADO SUA PASSAGENS POR SER UM

ADSANTISTA. 8. E.XA. BEM MERECE A
MUITO TEM REIVINDICADO PARA A BAIXADA SENTIDO

HUMANIZACAO DE TODOS PELA SUA SEMPRE CRESCENTE SOLIDARIEDADE E PELO

NE DE SUA ATUACAO

INICIALMENTE AGRADECER AS
LATINI DESEJO

O SR. GUSTAVO DEU SAO VICENTE

REFERENTEAS DITADAS PELO CORACAO DO NOBRE ORADOR V. -•XA. A FERROSAS

A PRIMAZIA DE TER UM REPRESENTATE NESTA CASA. VOU LAZERESMERALDAPRECES TARQUINIO

PARA QUE A MOCAO APRESENTADA PELO THEATRE COMPANHEIRO

SURTAM EFEITOS DESEJADOS NA
LEGISLEM COMO A DE V. EXA., POSTEIORMENTE OS

DIVERSAS

LATINA PA.ADA O ENTAO DEPUTADO ATHIE JO'GE CONEY E EU MESMO, POR

VEZES SOLICITAMOS APOIO DOS DEPUTADOS PAULISTAS NA APROVACAONECEESIDADEDE REQUERIMENTOSDE GOVERNO

E MOCOES AO SR. PRESIDENTE DA REPUBLICA A RESPEITO DANAO ENCARA-LO COMO O

AGENFEDERAL RESOLVER O PROBLEMA DOS MOTROS DE SANT• E

TIDO DE EXPLORACAO LIOLITA SABEMOS QUE V. •XA., COMO MEDICINAS OCASIOES

EM QUE SANTOS INTELIGA CHORAVA A PERDA DE INTIMERESAQUEMPESOAS NAEEPS CRMNCASFEMOWME

VELHOS, A SUA PARTICIPACAO COMO MEURICIO TTO SOCORRO GENTE -

TAS ENCETADO NA CIDADE, PELA CAMARA MUNICIPAL DE SANTOS, QUANDO JA, AINDA

HONRAVA O PARLAMENTO SANTISTA O ILUSTRE DEPUTADO E4MERALDO TAXQUBÑO; AS

MANIFESTACOES DA CAMARA MUTUCA DE SAO VICENTE, DA CAMARA MUNICIPAL AN

CUBATAO E DA CAMARA MUNICIPAL DE GUARUJAR•EPUBLICA,SOLICITANDO PROVIDENCIAS EFETIVAS

O QUE OCORRE? OCORRE QUE O PRESIDENTE DA AO RECEBER AQUEIRES APELO

DOS VEREADORES SANTISTAS, DOS VEREADORES VICENTINOS, E DE TODA" A BAIXADA SANTISA

SERVITA, O A•LO DAS ARTIVIDADES CLASSISTAS O APELO DOS SINDICATOS, DOS CLUBES DE

CO DE SANTO.S, NAO DEU A MINIMA "BOTA", ESTA E A VERDADE SE O SR. PRESIDENTE

FUTURE EPFBLICA SE PREOCUPASE MENOS COM A SUA INTROMISSAO POLITICA PARA O

RO, E RESPEITASSE O MUNICIPIO DE SANTOS, POR AQUILO QUE SANTOS LHE FORNECE

ATRAVE• DA SUA ALFANDEGA - VERDADEIRA FONTE OE ENRIQUECIMENTO DOS COFRES

POLUBOTCO FEDERALSAO A CERTEZA DE QUE A PRESENCA DE V. EXA. ).TA TARDE DE HORE,

NAA TRIBUNA DA A.SERR;BLOIA LEGISLATIVA DE SAO PAULO, TERIA MN SENTIDA MAIS

PROFICUO ENTRETANTO, PODE ESTAR CERTO V. EXA. DE QUE OS DEPUTADO DE *,%AO PAUTO

O ACOMPANHARAO, IRAO VOTAR FAVORAVELMENTE A MOCAO ORA EM DLSCU.•AO, BEM

COMO AO TRABALHO EM TAO BO.A OPORTUNIDADE APRESENTADO POR V. EXA. O QUE NAO

ACREDITO, ENTRETANTO, E QUE FACAM ALGO AS AUTORIDADES FEDERAIS,, QUE POR INCRIVE!

QUE PARECA, COLOCAM NO ORCAMENTO 123 MILHOES DE CRUZEIROS PARA O ATENDIMENTO

DE TODO O ESTADO DE SAO PAULO, QUANDO NOS SABEMOS QUE NA ADMINISTRACAO AO

EXPREFEITO SINALRIO FERNANDEO LOPES NA MINHA OPINIAO O MALAR PREFEITO QUE

SANTOS JA TEVE ATE OS DIAS DE HOJE HOMEM QUE GOVERNOU SANTOS COM OS OLHOS

VOLTADOS PARA AS NECESSIDADES POPULARES HOMEN QUE DEU ATENDIMENTO EIVO

NOS PROBLEMAS DO MORRO, DENTRO DAS SCLIAS POSSIBILIDADES FINANCEIRAS, PRETEI QUE

NAO * PREOCUPOU COMO O ATUAL PREFEITO DE SANTOS. EM SMITTE GRAVAR A

POPULACAO DE S:,NTOS COM AUMENTOS ESCORCHANTES DOS IMPOSTOS MUNICIPAIS NOS,

NAAQUELA OCASIF-.O. ATRAVES DO EXPREFEITO SIVIO FERNANDS LOPES, CON). OS RECURSOS

PROPRIOS DO MNICIPIO DE SANTOS, FIÆMOS UMAS PEQUENAS OBRAS ENTRETANTO,

NOBRE DEPUTADO OIVAN HOURNEAUX DE MOURA V. EXA., AUTORIZADO COMO E. NRDO

BRILHANTE E QUE CONHECE COM PROHMDIDAOE OS PROBLEMAS DAS POPULACOES QUE LE,

OIAM NAS FRALDAS DOS MORROS DE SANTOS, &ABE QUE SE O GOVERNO FEDERAL QUL•-R,S•2,

NNA, REAHDADE, ATENDER AOS RECLAMOS DE V. E'XA., NESTE INSTANTE TODOS NOS ESTA•

RIAMOS DE VARAIS ¡CORQUE ESTAR/AMOS AFASTANDO L;M PERIGO QUEE LATENTE EM .*

SANTOS, PO, QUE POR QUALQUER CHUVA QUE VOLTE A CAIR COM MAIOR DENSIDADE EM

SANTOS. V. EXA. VAI VOLTAR A E.STA TRIBUNA PARA RECRIMINAR O SR. PR•IDENTE A,A

REPUBLICA PE O DESCASE QUE DA AO ATENDIMENTO JTMTO DE UNTA REIVINDICACAO JUSTA

DA POPULACAO DA CIDADE QUE V. EXA. TAO BEM REPRESENTA N•TE PARLAMENTO

O SF. HOURNEAUX DE MOURA MUITO OBRIGADO A V. EX.ª.

ALIAS, ESTOU ROND% NOBRE DEPUTADO GAVO ARTINI QUE V. EXA. ESTA PARA O
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